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1. OxpenuTn pactojame Tauke M (3\/§ T ) OJl KOOPJIMHATHOT MOYETKA.

2. Vjennauunu (2p+ 1)z + (3p—5)y+4p = 0 oxpenuTu p Tako Ja mpasa Oy ie mapaenrHa
ca y-OCOM.

3. OxpenuTy jeqHauMHy mpase Koja caapku Tauky A(1,2) u HOpManHa je Ha mpasy p :
20+ 3y —1=0.

4. HammcaTH jeqHauMHy IpaBe Koja mponasu Kpo3 tauke A(1,2) u B(—1,3).

5. OxpenuTy jeqHAYMHY TaHTeHTe HA rpaduky pynkimje y = Inz y tauku A(1,y), koja
npurnajaa rpaduky.
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6. OmpenuTH MPBU U3BOA (PYHKIHjE Y = €

7. TlokazaTtu 1a pyHkuuja y = e” sin x 3ag0BosbaBa jeqnaunny y’ — 2y + 2y = 0.

8. OnpemuTH MapIiujagHe U3BOJE MPBOT peaa GyHkImje 2 = 2y° + yr? + 22,

w/2
9. Uspauynatn [ x cos2zdzx.
0

10. Onpenuty jerHaunny kpuse y = f() ako cy MO3HATH heH u3BOA Yy = 2(x —

tauka M (1,2) koja mpunajga meHOM rpaduky.



